x
o
o
o
=
o
-
o
o]
o
-
"2]
=

/0] UL,

I

=1
=]

[EESMLE

4

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

CEE

HEANALTH B}

% KOREA
Q)f FITNESS



g )
ZEISHYUS ERISIMIL!
ADIEEOZ 2AZ0| QRIEE USHotALE
egojinsvc.comOilAf ZESENS

=folgt 4 QIELICE

JE8E
B 706R(BC31573)
7344 OpIHE _—
Y3 Y 3pcs =
olEEEMA oy Y
CEA 4kg
OAZZO| HE M, AIZL A&, 22| 5742, 222
2SLTEA)  1-8
F327I(mm) 1340(L) * 520(W) * 1010(H)
BAT7|(mm)  330(L*760(W)*770(H) OX|XICH
425 N.W:27.7KG / GW : 32.7KG
518 515 110kg
518 M 150cm 014 SIRIX|ch

A71H 7S

A X7 |X| A4S AR ABA} Y oL

T, 20| 23S g 4 UASLICE

o 25717 7Y S| FEO| HRIL LIRS B0 YK SR,
&E - 53 7P A0 TP 0[O} 77 R 014 5T 27122 2201 Fols A7t i+ gL
mE o 257|7= Bt HIH0| dX[ot1, X2 2SI+ 021017} FoHK|
o= E Y0 et
~ Of23, BRAS 7|2 0131 feI0 TN} 2443 9100, 2 R0} 9ISt 7177} 22 HO{R{ T 4 Q8LITE
+ 40| OB 2P SEA0] 01242 4 IOL| Fi8 el 3 ARG | RILICE
ZIOIR 7| 37|20 OJ2| BRE 58 22510 52 A| HRIBLIC,
- S8 Kef=T 0/90 7138 BUHSCE, ATHLE OI8aHAIR! BT Mok w2y Z2iE 4 SaUC:
= HE2 12822 SA|0| 02{HO0| AFZSHA| OHIAIR.
= Y52 HUE 7|710|122 HU0fMEE ARZORIAIL.
- AASI0IA AHE Al B0 E7 X152 DHO| A0fet 4 AT
- 9I B0 013t AT AIGKS S ABIAZ} 7 FILIC,
0| JE2 7F88C2 NAE &,
- A SYE LIRS BIIANN NE + BBLCL,
- S35 NSV UE 55 17 OFEAIN Tishii M8 XKL, R4 AS gL

® 25 Moll= FHE MRS Felsthl 22l %= 23S U

o
it
OH
1

O 7124 o

- 2571PO0IA HOfR 41 7170) Rl At 243 4 LT,
© 7I710| SRR F U] H SA| MO RO A HreLiTt
- 4O SiR7 2l S HEBIONRIHO] P2I310H ZXIS 2T AR 517} GRSl 9 IR AURRI0]
ARBLC,
® 25 S0l= 00|12t S =0] HISHK| Rot=S FLIL
~ ORI} 515 91 201l 1= AU A0 2510} SEO] 271240 7l A} CiLICE
® 235 0= 7|2l T St oF JEHE IR
- 25 S0 717 HEIS WEA| RIEGI0! XS 501 71712 OIS AT} 2 5| 2153 FolBLc,
- HES 50| E0fSI=X), 20| LA X 10| OIIEXIEEIR SiE) B 50l 5 255,
- SE S orT i O[O 71242 BRI 3 25101, 20 F5IC A7} OfLiA] P FolBML,
o UAP| F2[ot 252 SHA| DRYAIR.
- DA 2EH0| HOIE PSS 4P| P12 258 5K DHIAIR.
A3 502 20 2EHR.
o 50| 2HoIM 2HA ArZohd Ui HESH Z=20 307 He gLt
- BT} S0 7z, OF0], 4, =040l A | Y TS| 210 BB MBI OPI SO 4 9Lk

25 S 0NES, P&, Y 5, A2H S 0[JBHE LS s
Zp =SS S =TI SEE SHA7| LG
1

Al CHaA]

- R, G2, S0l 3 GAR] 2 01910) SHAf, H3Rt0f o2t &¢I, 1 /o) AL, AH[RtO| 10| =

2, 28, 11 2I9] 014 ZZ0A2| AL el e £30l toA= IS RIK| esLICt

-2 HEY A EE MBESUIA 2 F4HQl £3(AI0[0f0] &4, Meio] SH 5)0] oA, elS XIX| 4Lt
- A HBAMO| 7|x LIBS XI7|X| S22 Qlsh Wt £l Ciaiis, MUS XIX| Qs

PN




Q. Hi7pm 4:XI7H(E= H20]) QHSOFSLICE

1. BX TR =Y (+/-)2 Sl
2,715 0| M= MEH=X| IS, (TIP: SIMOICH+549] 25 FI0{U U= £22| =017H R 2R o= ATt
AL AMX|S M2 WAHGI0 2SI £22 (HB0A (HZ2Z LOIH A7 || AHO| EAIFLIL)

Q . H7pm 4:x17t 2EX| SH&LICE

A AR M 7RG SEX| Q0 =R17t QEX| Y= SHCZ

U, AR =Y (+/-)g =elE FAL.

IS el =, 37199 T S ZY0| THE 17155 2 2749 4] HO| Lot QST
0[2201l 2120|012 7I5)E HESI0] 7] #S0| U= .

R7EQEX| QAT A7 S WO S, X |7t HH5IH AS 7|AF 2 S MESHMIQ.

N —

w

l

% X2 A, 20 RIS B2 712 2L00%7H 0] Z2) Of2h TR T2lo) £ BX 712 B,
2 9| D20} PIHFAL.
2] 2 20| Ofl 202 S U 15K} 8E0| X0]7} SICH AS AIBE BILICY,
|| 30| MZ3AIZ BLICH

b A
OF X017} QUCHH &0

1. SHHI7 =3 OfCH st M A27LLER, Ol= HIEE © AUS I ZAMSk= A2|QLICH M1 HA| glog REZ HEE
QEZURIOR AZHI2 X WSHOZ 2 O & 20 TN Q.

2. WIS =2 0, YHoP YL A2|7FLIR 0= H01E 2XI2, HI01E WHIE Ioto] AS M-S off FA7| HHLICE
Al ZE - - - 0:00 ~99:592 M EH(SELECT)
& E- - - -0.00~999.9 Km/H - F|F HAOIM L2 AR S -2 -5 2 -2z
A 2 - - -0.00~99.99 Km #OZ 0|Z3iLICY,
23| - - - 0.0~999.9 KCAL - 4% SOt =20 S X7} £7|5HE|0] JHAIFEILICE
XS 77| 17|

252 MEE I ME HES F27LEHERIA A7 [Ho| AL
QioF 41 SOt AFESHX| =0t 717l= RS2 THXIA| EUt

TRIELI(SCAN)

AZ JFAOR ARZE &I, 72, & 2], 2227 LEHELICE

Al ZHTMR)

25 I Ate "B 2 LELC

% IK(SPD)

M 25 £E5 LEHLCH

A 2|(psT)

256h= S FXE H2|E HEHUCH(EEAH2])

& H2|(TOTAL)

P& RE H2JFEHE|O UEIHUL, “E 2" o $Xl= "M HES 4= SO F2H 27|35} UL
B A|7| B HHE2IE WASt R Ol £X|= 07 22 &7|3t FLICt,

t22|(CAL)
Sol= S ARE Z22|S LEFELCE

Ho my

A7 #X7HEEH 2R LIEHIALE 87| 022 I
HHEI2IS RI75t 0 152 Y= 7|0k = X A Y ot FAL.
HIE{2l= AA" AfO|= HHE(R] 27HS AR EILICE

03



04



1t Hlo[X| LCt.

1| Main Frame 1 46 | Nut M6 4
2 | Rear Main Frame 1 47 | Flywheel 1

3 | Front Handlebar Post 1 48 | Bolt M8*18 1

4 | Slide Tube 1 49 | Bolt M5*25 1

5 | Rear Stabilizer 1 50 | Flat Washer®5 1

6 | Front Stabilizer 1 51 | Tension Control Knob 1

7 | Left Handlebar 1 52 | Pulley 1

8 | Right Handlebar 1 53 | Seat Cushion 1

9 | Seat Adjustment Post 1 54 | Flat Washer®6 8
10 | Left Pedal Strap 1 55| Screw M6*15 12
11| Right Pedal Strap 1 56 | Back Cushion 1

12 | Idle Wheel Bracket 1 57 | Square End Cap A 2
13| Computer 1 58 | Round Cap 4
14 | Bolt M5*10 4 59 | Rear Handlebar Foam Grip B 2
15| Right Cover Cap 1 60 | Bolt M8*58 2
16 | Front Handlebar Foam Grip A 2 61 | Nylon Nut M8 4
17 | Bolt M6*25 1 62 | Square End Cap B 2
18 | Tension Cable L 1 63 | NutM8 1

19 | Bolt M8*15 10 64 | Adjustable Pad M8 1

20 | Flat Washer®8*®16*62.0 10 65 | Rear Stabilizer End Cap 2
21| Curved Washer®8*®20*¢ 2.0 6 66 | Sensor Extension Wire 1

22 | Bolt M10*57 4 67 | Tension Spring 1

23 | Big Curved Washer ®10*®25*2.0 4 68 | Straight Core Assembly 1

24 | Cap Nut M10 4 69 | Right Crank 1

25 | Front Stabilizer End Cap 2 70 | Left Crank 1

26 | Screw ST4.2*20 7 71 | Nut M10x1.25 2
27 | Left Pedal 1 72 | Cover Cap 2
28 | Left Cover Cap 1 73 | Brake Connecting Lever 1

29 | Left Chain Cover 1 74 | Bolt M6*15 2
30 | Screw ST4.2*20 4 75 | Flat Washer®8*®16*1.5 4
31 | Axial Card Spring 2 76 | Spring Washer @8 4
32 | Wave spring washer @17 1 77 | Bolt M8*38 4
33 | Bearing 6003-27 2 78 | BushingB 2
34 | Nylon Nut M6 4 79 | Screw ST4.2*6 4
35 | Spring Washer @6 6 80 | Brake Cover 1

36 | Sensor With Wire (L=1100mm) 1 81 | Bolt M5*10 2
37 | Screw ST2.9*12 2 82 | Circlip 2
38 | Belt Pulley with Crank 1 83 | Plastic Axle Sleeve 2
39 | Belt 1 84 | Limit Block 1

40 | Plastic Screw 2 85 | Crash Pad 1

41 | Right Chain Cover 1 86 | Eccentric Axis®26*41 1

42 | Right Pedal 1 87 | Brake Handle 1

43 | Flange Nut M10*1.0*6 S14 2 88 | Tension Spring 1

44 | Pull Bolt M6*36 2 89 | Bracket 1

45 | U-Shape Bracket 2

05



g 8 Y UK/ Zat

02] 2% HZH(10)2 &% H(27)S ZEfEL
HITHE Q2% HZIZ(11)1 Q2% HE(42)S ZRELIL:,

o B\ e 2eseee drn o 9z s

oz 2EELIL

2H|(1)2F B2 2R YRR (6)E 2E(22),
BI2PN(23), HE(24)5 01Z010] =A[0fl 2=t

A ==z zomaz e ez e

BT

B Ex2t HXIX|C =8

SIKIRICH(5)2 B0 T Q(2)2 BE(22),
£12K(23), LIE(24)2 01831 ZgfRLIC,

)

06



712 IS8 22X 2

D 2x19] MMMat A 7T 7152 MMM A

H7IE 7183t 22X 28
A7 71S(3)3 EH(1)S 2E(19), Hep(20),
194N(21)2 Ol 83H ZFELICE

EH(1)2] F 40]0{12|(18)S A7 [E 71S(3) A= SHAIZILILE
JCts =HI2 MM MEe)I A 715(3)2 MMH(66)s HE

S

=]

Ict,

Hol ZE 2tM E2|

g oto]oj 2ol Z7|

o
ZH7|(51)2 F2 210101 22|(18)0fl ZoiF UL

Ol F2 210101 12|(18)5 SHAI7|L,

Ol ZeiE 2E(49), 2M(50)2 Z2igUd.

HEMQ.

17t HSEEX|

Yoxy

A 2L0|oj 2|of 20T
ooz g

A

¥

718 A7 7|50 1
TS A7 7S 7Y

FHEE(49)2t 2t (50)2 1 -AIGHL

ZEE0 ASUCE SE94 2t

07



[ oY E2f0|= / oY T4, b 70|
[l =Riot ots 2210|S(9)8 SE(77), AZE 94A(76),
BOIM(75), 22H(89)5 OI&H ZRteiLirt,

24
=

o

OFE £2}0|=(9)2+ 9

oI A ZERH(73)5
EE(74)2 0331 ZERLIC

5

24 ZEYH(73) 2O A= 2E(74)=

Yal

I

0.

? oKy (7, 8)2 2E(60), AM(20), HE(61)2
ol 2t

I S2H0|=(9)01 2F F4(53)2 SE(55), AM(54)E
0|83l 2t

S2f0|=(9)0f 2ol 0] USULE ZES 2ot 7 ALZsiAIL.

=2a
OF £2J0|E(9) S| DHRE0|
S20/(56)2 BE(55), AM(54)5 0183 ZEBUCH

08




A2 Zgf

A7IE(13)2] MM 2H 2| HAN(66)8 HEBILIC

A7 [EH(13)2 SE(14)S 01831 A7 7|52 Zggyth
A71H 0E 2E= A7 KT 7IA QS

ofr

5| ANTITIRIS A7 (Bt 1210 B 5 A7 0|
| KIS BT 5101 SiLIC HES 53 AIZH0] BT
L 4R+ 61| Q2081 MANZ T
HLIZS ChA] 71900} BiLIT,

izt O

B>~ Jton
d O

ro

hd

STE AZol0] I 0] FA|7| BIFLICE XS RE 37E ALE5[0]
zo| FEoM £ FR LA OIREN 1F9| 210 2 4 ASLICE

B =S HYe JBw A vigysoz s
EREN RN

X T E0] Z0{X[X] &

HES Y0 23t = HIEA| £02 BiX UH HE S0 2

REZ(R) 2AF(L) gl = W
- B J0| 1B 220] 10| RY AE[7{7}RAHE0] QIBLICH,
B0 LAILERR7HE | Sl0fUE LT,

% HE0] Z0{X[X] &




717125(@0111Z7ISV0)

HI0|tHEE(egojin1)

@

T A 2anuia

- A/SE AEBIM2{E wuw egojinsvc.com MO|E0] T - MBAFURSE 1928 4E 6fE) ol
AOIE BiEte] 22191 A/S T4 DiinE 22Uzt - HAERINEG 3B NEYO 2HR D H Al
AN ELIC + RAMHIA0| 0] OHE|T HISS 717 12742 OlLhel 3

- QIS SBHA/S E7t 0N 252, 0|17
IHX|YMIE|(1544-6312)2 2OIGHAI7| HFZLICH

z0|2 OISt AL 5 0| 29
- A/S AVHBIAIB A RIE B 0125101 KIS O S + TIMIAIE 5 SEetARIE Plet ng 2 Al
AIE0| FAE 0] H2I6HH| 0123t £ QI&LCH - 9 gl0] 71 0|22 HANM AL E=
- £7{0|Lt 42| /30| YO £74S wK| Y| BAHA HEB=2 08 ng 2 A
HEASH ZA17| HILICH (A/S AIRISE7| FMOj| Bt O] A| - ARERIZHEY Q0] YO THE, HE, 2EloiAS I
BHSHE AFEO| A4l 740j CHEHALS SIAPZHMOIKIX| - R MMM T YIS C122 T 3, T8 2 Al
oromE ARMO| HHTA| QFMBHH IALS SHA|7| HIZLICH) - AHMO| O ROIAFY0N Li”E QU= =0 ZEEl
- M3 AEtK, 1N E4E HDsI0] 3 Was A LSOl 23t T8 H A
HRRILICY,
EREZT|7H O] TA2I0l AP Elt) 232 AL
HIESOIL | (XIS EHHHAF O[S AJ) EF E4b O} A] TZHEIES Z
- /S TR T U RAIRIS AR TOHAIO|E AKIAITY 4= 2372

St X168 =1
OIS BB BEILE. AR HE|Z0/2 A KR} AHIKION
i

R » A0l B0l RE! WS B, 45, 7155 SHRI0] 31
“ el 25 42| HFACL 48 IS BELIC,
A = ini =

AoE S, NBO| 2ETRIS 7Y UNS TEOR AEAIO, 1Y UK
=] océl . - -

o 30| Q AFELH = M{(F1010IAZX TSN Of5HA] BHIC
Www.egojin.com IR HEHSM(FUYSZ ZH0f 2lohA BHLICE

57 7elol BEIRIS HBEX| QAU

Mu|A2= LHTIE

- MHALZ2 REH| 29 AN YL 2t 252 LS 2 UL

O='=H| + a3

o
2N REIAE 222 BT 53 $2US Q75 Z9 M
F71els B Q4 BTBLICL

10



EGOJIN [A-H]-2-2-H-A]
( EEE T g 2 o [ meane | Oas Oer Qo [O2ed 1)
az ez | [ adom [ aanoz [ wase ] 7 1| 429 |

4 Y
zeny | | 2333 | | ees@es) |
ool 282 | | ze¥s | | 42702 |
F & |
SjiH S 2 F@5H AHEe| 22T H1jo] Tiet OIBILIL 24 9212 QI8 S| SBE T} SLICL(PAE 3 B 02 MYS 117 45U
. J
0|07 AJOIE, H2 T (FIAF)O 32 BELOH LIS JIah ZHIR. (RB01, ZHE, 4471014 AOIESUA TG 4B CfEt 22 G NOIES Saf WG UL,
4 Y
GHE/aY AR

[ otsoiots [ czatzez nop  [] 7YsHAZo| ofy yzez [ el ]
imk

Dol NE 823 SIS AES H0IZHR)
szaoy Ay | [ ot [ #2@s293) [ 7IE@IE, ) | srguos yziws |
sewoN 32 | azwoneuy |
. J
'd N\
FAIME 7|75 _010-8874-6313 _
—Tl—7ﬂHAi| E'l 1544-6312 AEZ 010-3494-6313 (MEHAIZE LY SNSTHS) YEYIHEAIZE 9:30~17:00 (L, 37 He2l)

7P IRE(@0]| 12ISVC)/H|0|HES (egojin1)
AS BUA 24 A7|E THA| ZAHR 73682 23H2] (
7% O|L AIHBHZHR. FOf AJO|E Lj DB U BHEAY

Z)0|2x

1O YIS NE LS ] 2 2 HfFAID, BHEO| F2 AO|E MHS SF MO B0 JKSELICH
2. AEO| 3|4k ()0 2213} AokEl EHHIAHCHEIE S, ZSEH)S O SBILICH B, BAbA} 20| BHEA| AU 2712 A3 4 Qlony, 27} AIEl Fo2 DY BeolLct
3. 912 D8k A/S QUK S HEE| 7|A5HD DUNEIS S5 312 DEH3E|4)S s ZHOFME H2|7t K ELICH
= = = o =l/5LE = h;
oAz wel/ek=o| 7bssLct 0l21ze w8k/gkEo 275t
A S A . 7|7vA7D
AFEAZ 2 79 o|Ufe] A B s aamae
HIAE AZO| AJO| 27} U7 Q7ILE CIRIOl MASO| OISO E7| = B | HEFE FTYS ZUE B2
(%ZYH 4ef / BpgY| 222G -TOfERY
HjaeE AZ0) 013 RofE 0| RS
225 AED A5 12 4Z0| HiSE 29 (ZYMEAIE HE
Nz ZRIMEO| 2O AEZY Sojl= vHE D3l0| 2715EHCH
S50 222 ols UAS | 25 2o (RTINS A| 172 U OBt 26Z0f oJ74)
< == Eafies Ao E51 D240| 30| U A ABOZ QI3 40| I 3, £ BAE NEC
L D8 320 2IH5FLICH )

© 6 6 600 6000 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [M-H]-2-2-3-M]
(en | E 2 2 | moane | Oas O#z oz [oE0 1)
4828 | [ o [ gamorz [ wayse [ 2l | 489 |

)

4 Y
z2ay | | 232y | | etz @es) |
Tohss e | | z2¢s | | 42 7oy |
z & I
SEiHIZ 2 Z2SH A0l £ S| Tl JOIBILICE B4 2242 0ls) ] S2S AC) FLICL (A 3 240 T2 ML 22| YFU)
. J
01121 AOIE, HET(EHTAF)Y S BEWOM UjoiS JAfc FHR. (RE0, ZHE, 24702 A0S S0IM TooH AB) s S22 ST AIES Saf BT
4 Y
sz/petatg ] osolos []ozyzez pop  [[] 2es 4o o yz2z [ el ]
DEUOH YT | (DERY SHAIE HES HoiZHR)
gz zag |0 e [ 8#3@s393) [ 7EH@s, ) | szwou yapis |
sgeod 037 | | sgwon ey |
. J
4 Y

S2E 17|78 010-8874-6313 _
—T'—7ﬂHAﬂE1 1 544'631 2 AEZ2010-3494-6313 (AEHA|ZH L SNSTHS) HEYIIsAIZE 9:30~17:00 (L, 3FL Ale)
7I7}25(@0]12ISVC)/H0|HE & (egojinT)

A/S EBLIAL ZA  H7|E TAHA| L2 7362 2382] ()0|12l
1. 039 BHES ME 42 572 oL AHHFA2. 70§ AJOIE Lf D8 2 PHEAIHS B 5i7A|D, BHE0| ZL AO|E AIHES SZMHotgH 3H20| JhsBHLCt
2. AHEO| 8|4 (3)0| DD} H|E EYANCHEIS S, ZSEU)S OIS BILICH Ef, BibAF Qo] WAA| BIEHI7E 2712 WAIE 4 LoD, 271 Al o2 DY LerolLct
3. K2 D8 A/S OILINS HEE| (351D DHMEIS Saf 2, mEHE|4) S 23] ZMOFHE 2|7t JHSELICH

= = = o =L /s5L- = h;
oz wgh/EhEol HsELct oz wdl/ghgo| 7t
= . 7|7vAD

AHESE 2 79 o|uje] B s

B4 Sl AZO| }\}0\27} 92 omq r_|z}0\ MASO0| DI20| S2| o= AR 5T T 7LS 2 B2

(%2H 4] /i8] 2H4EY) - PO

Hjze= AHZT0) 0}% POfEHHO| 2REZS

225 AED A5 C12 AZ0| HiSE 29 (2 AMEAIE HE

NEZH ZRMEO| ZQ AEZY Sojl= vHE D3I0| 2IL5ELCH

N20| B2 ol8| A2 | 25 2O RN Sz op) -

o _17"9| 20| YA AIROR oI5t ALEO| T, P, B8 TS AEE
L 08 320 2IH5FLICH )




%@#ﬁﬁ&%@&
Al IX = -l
o 3r—) E o A
MH|A0f CHSHH

N[ (F)0|ATME ST AIXHZHEE 7|E (SEHHIE] LA Tt OF2Ht 2H0] A0
thet 45 SEESS AT MHIA2F Al (33)0| 127 E= XIFE HHAIA ME|AS BiLT

S EY0E A UHSSEE YSYUL=R FH 7L 0|0, o242 SEL=FE| 142 0|LY s 2o
oS ST RHA/SE BHWY| fsliii= 22121 FOHA| 22101 AJ0|E 2 L 3 HEE 20IsH F=A0f
= T2 MH|AFLCL a1l I FIHA0E 450 SSE 2ESM0| T0UAIS 7|50kl TFOHUA
L= 715E Y B0 B, o8 45, 7t HETE, MS7ItM)S 2l 4 A0F BT

: ':.\'\\

BLB0| Ol FP A A/SE HHBLT @ores Wi e 2.

I MHAYED EUHBIRHEA D) | BU-MAME BRREIRH REERIIRE
7PE8/2-E G, AOIZ, T7| A8 7| (ex HITIE2IH 8) TULREE 12708 374e 54
LRI, 7P EF QI0IE7IF TUUREE 674 37hg 5¢
HHE(2| AL 7 1FHORARKIZY, ADIEAERIXIE, ARiRe] SESXS) | FUALRLE 674y 3hg 54
74312| D|L|Ht0] 2, 22| Y07 IR AR HIRIF , RIECIL) TUUZRE 674 37Me 3¢
7178t 7EPIT, HER, ARES HIIS BS 9l(ex.01Y,2217) | FULZRE 1718 14 HFUS
QIHE & (HIEIHE) S sHeele sote
ADE(ex 2IHAME) SHEUS sHEeS REMS

4B 2yy

TLOHAHE ID(FL04 % 1D)

A 2K

= A
EENTEPN T+

[ZREZ7|ZHH HATQI AL AE{OIM LAIEH A5, 7S Ate] TE 2raA]] FEMHIA

AH|X} O|5HRE =712t ol =712t 0|2 = -
AHIZ} T3S CEE] CEREE JITHE XY AIRAD MRS
SA7HE 5 SQIHED] TOH AE0I Ok 239 k] 1, o, Mo =2o, E4lo
IT
AT 2 2015 PONSHIEC IR TONS ST KIS et | BIZTs(@muist| 12w (4E1F0| ot AR)
- ST SO 2| U MRl - SE 0I5, Y2 0I5, 0IAS2R st X[ HE Al
e S N = 5| 1o % St % =
gas | EEIROMBITIS SRR Hey e o] - A U PIXIEA L AR, OIS HA A
T come e een - P B3 AFR.O 2 O|5} TIAF HEAH
TR o e e pa sesuan 22 st segie FE SR ASSE H ng Ba
HIATHESIO01 I Al AL N0l B B Rt
%} 20| HHAA &
BT B TE W) e AtCHE| R} 221 BiESAX| Al
ZRER| S OASOI ME0| BUTRINES SN2 AR A) | OLIRIIY MHIARO| X URSI01A/S — SR FA0| AIBH A, A WRIH0|E| T SO
ol = — — — - OISH AR 10 QO] =712 WOA| TIZHHM =
TEF [reemsisseuaEcaieiplEoREEY NSRSt meke) 51;” 3@!([) \L@Téé?ffg'ggiﬁr EEAnEYR S
ol S e e TISelo = SRk R 2 yaneire 2ucel O[1710| Xj21 H9l= UBbR0| MTf2|Rf} 30| 7}
Sleablshica ©12{0f et KigkEL Ik
SIRFEYA| DAl e o= fr=1
Fyel - = —
AFRAE|OA | F2IE7HS AlCS USSR tioh 281 420519101 SRt Al = NEDSES ToptET o
vy Ofe} 29/ SHRIO| ol 43R A2l IO SR Kioh= 29) e ) AH[A I E DEH E2
857154 [mEwisA Tewteg S - AH[RO) F3 £250| Y HRE| 2|2 T A|
o DEE 0| KO R e 2l QEr T Feries - Z0|8YS S2Pi AlZol0] TR0 | whE B
NESo|EopEE R HE RSN e A9 12 | — 2IF SHOILY HOEE S0f gt 1Y, Y A A|
_ . — . SIS HEI0 DN A R EP M= e - PO DIXEE ARS, SHEABE NEHY Al
MBI 42| ol2i3 S MRt BURE E2 e RO 21t 0] 1072 T (0 2 — GY0L TR A 7 A 8 B2 7 AP FOFd AJ2IO)]
(Esi=: 1712 22|50 TR EhA
2|0 D LY Al
4218 2E2 oLt 42| 87t Al e g ~ A MBIA LHO|| “ZFOIALEY S K[ |K| QL0 T EHH A|
42| HES | TAUTOI MM KIS B S5 T[S0l SIXIZ Olol UHE 42| ABTE LT ES SRS
2842 AN e el molapiz el T B2 ARl siol R £ HETe SEes 4ol 42
R0t Ayt
=4 E=S[mES, AN S(H= =3 FHOHZ B A2 5RO =20l 01710 = 15100 EF3(Z1T A2 ISR 20H="10 14 |- 217 |AIZ 1| - - - - =
jaf BRI EEEIRI0E) BRSO 72 19110787104 BBV RIABHEIORERUI 2T ] ey iy sty ooy, 40 S0 fot T4 A
fﬁ[xfﬂlggv 2aptEriseae PALEOISHESIE IR SABRY | R42| 3UT4 S HR HE wEt - AFE3IP1M DR E| Lt AR = AR
Dz st - (0] 711, 2, 210]0], ABXIS)
THIES |4piitsntEe 42 42 =t TS h=2S

TR : A 5|AF O] 27

I ZHMIE] 1544-6312

2YAIZE 9:30 ~ 17:00FY, 25 XM 2)
WA 7|2 BHA| JHE LHE 73682 23




&EGOJIN

xwuolE@

CFA CH ]

|_EO

INSTRUCTION BOOK

13



SAIX|CH

14



ZHAAOIZ AR X AMS23

o H2I7| o H2i17|
HES S2[71L, HEHES =Lt 42 FOt AFESHA| ELH NS 2 THEILIC
o MEfH{=

ME{HIES =251 FF|0) EAJ7} =/BIA
4% J7OR NS E-Ha|-SHz|-L=e]
202 0|SBILICY,

e |7|at x| ‘0 2= 5}7|
MEHHES 4ZS0H 20 2|7} 0 OF
Z7|SHEILICE A7 || tHES2IS MAI3H A0

‘0 92 x7|gtEILLCE,

-

J
[ ) ® O [ J [ ) [ ) | - -|
S 1Y 5y edAHIISES
My Al & A3 EAHI ZRI * Hx| €I (SCAN)
SCAN  TIME SPEED DIST  TOTAL CALORIES LEIHOZ N2t & 72| & He|, 2227t LIErL
*Al ZHTMR)
SEAWAZIS “EItE" 2 LIEFALICE
&=(SPD)
Sl @5 ST LIEFHLICE
2](DST)
=5H= SO EXE| AH2|E LIERALICE
2|(TOTAL)
5t EE 2|7} SXE|0f LIEFILCE
I22|(CAL)
Sh=EQH ARE 222 2 LIEFHL|CE

*

@ b

o o
SELECT

[ (F)-Ig Ok FL(_)| X

0

(Lo

0

® A7k FAr
* AZIHS AP HEEHOZ T LEH ALY, 817] 01212 [
HHE{ZIE MoK 152 Y 7| = X e ol FAILR.
* HiEf2l= AA’ ALO|= HHE{Z| 27HS AtSEILICE



1.YY0I= B SAM 22O 2 o= A Bz, AZHH| A St
KEMI(&1% =2 XM 2 23 3h= 20| si2]0fl FEo] =0
A2 230 moktL|Ct,

2.2°0 29| Ael= HelE (Mt BRAS W Tele 47t

X7 Op) 27 2 M, 2f “150~160%" 7} A M RILICE,

HF 71AL 2 32 HEE0 2Hes B2 +~ UsUH.

3.ZAO0E2A0IE 7 HVIOIHER, MsFH &2 22 ol | 1!
=2 THAI(1~2E ) oflA AEBHM S2HEA|(4~5THE |
of= A0| EZ5UL.

16



